
Protokól z kontroli doraźnei

i, Kontrołę przeprowadzono rv Szkole Podstauorvej inr. Konrela Makuszyńskiego

rł,Czaplach. w której dyrektorem jest Monika Orłowska.

2. Kontrolę rv dniaclr 3 i 5 luteBo przeprowadził st. wiz. Bogna ŁoŚ na podstarvie

uporr.żnienia z dnia 24 stl.cznia 2020r., nr 66/2020 lvydanego przez Ktrjarr,sko-

Pornorskiego Ktrratora Ośw,iat1,.

3. Telnatyka kontroli obejmowała: udziclania poniocy psychologiczno pedagogicznej

ucznion szkoly.

4. W trakcie kontroli podjęto następt!ące czynności kontrolne:

a) przepr<rwadzono rozmolvę z dyrekloren szkołt,,

b) dokonano analizy następującej dokumentacj i :

- zwięanej z przeprowacJzoną w sżiole kontlolą przez Najrł,yżs ą lzbę Kontr<:li.

- z utworzenicm i fuŃcjonor.raniem rr szkole klasy intcgrac|nej,

- orzeczeń uczniów o potrzebie kształcenia specjalnego,

- opinii w _sprawie objęcia uczniów pomocą psychologiczno-pcdagogiczną.

- Indyrvidualnych Progranrów }Jdukacl,jno-Terapeutycznych,

- statut SZkół},.

- arkuszy dostosowań edukacy.inych dla poszczególnych uczniół, ze spec.ialnynli potrzebanli

edukacyjnynli,

- tbrm pomocy psyclrologiczno-pedagogicznej realizorł,anych rv szkole,

- dziemikólv zajęć spec.ialisq,,czn1,,ch i dodatkowl,ch: rervalidacvjnl,ch, rcrvalidacrjno-

lłychowarł,cą,clr, o charakterze wyclrorvawczyrn, nauczycieIa wspomagającego. zajęć ucznia

z niepełnosprarłnością intelektualną lv stopniu umiarkowanytn, rozrvijających kompctencjr-,

enrocjonalno-społeczne. logopedyczrrl,ch, rłyrównawcz}ch z maten]a§-ki. pedagoga

szkolnego, ..Moje pienvsze prawo jazdy,".

- pIanu zajęć dydaktyczrro-rvychorvawczych.

- kwaliti kacji nauczycieli.

c) przeprolva<lzono rozmowę z paniąF}- Inamą ucznialr
t* dniu 12 lutego 2020 r.

&*



5. Opis ustalonego stanu faktycznego, w tym stwierdzone niepmwidłowości i uchybienia

w zakresie objętym kontrolą;

W dniach od 31.05.2019 r. do 15,07.2019 r. w Szkole Podstawowej im. Komela

Makuszyńskiego w Czaplach została przeprowadz§na przez Najwyżsą IzĘ Kontroli

kontrola w zakresie ,,Wspieranie ksfiałcenia ucaniów ze specjalnymi potrzebami

edŃacyjnymi". 7listopada 2019 r. wpłynęło ,,Wysąrienie pokontrohe" zmienione zgodnie

z treścią uchwały nr KPK-KPO.,143.166.20|9 Zespołu Orzekającego Komisji Rozstrzygającej

z14 paźdńemika 2019 t. Wynik kontroli został opublikowany na stronie BIP. Zgodnie z art.

63 ustawy o NIK 18 listopada 2019 r., tj. w terminie 14 dni od otrzymania wysąpienia

pokonlrohego Dyrektor SzkĄ Podstawowej im, Komela Makuszyńskiego w Czaplach

poinformowała o sposobie wykonania wniosków pokontrolnych zawartych w Wyslqpieniu

pokontrolnym w z:łtiązku z kontrolą nr S/l9l005 pt. Wspieranie lrształcenia uczniów ze

specjalnymi potrzebami edukacyjnymi oraz o podjętych działaniach lub przyczynach

niepodjęcia tych dzidan. Juz podczas kontroli prowadzolej ptzez MK część stwierdzonych

nieprawidłowości i uchybień została u.yjaśnioną zrealiznwula i uzupełniona. Pani d}rektor

stwierdziła, że wnioski przedstawione przez Najwyższą Izbę Kontroli nie skutkowĄ

podjęciem dalszego postępowania ani nie pociągnęły żdnych skutków finansowych.

Wszys&ie wnioski z Wystąpienia pokontrolnego NIK są przez szkołę realizowane od nowego

roku szkolnego 2019/2020.

O wynikach kontroli NIK dl,rektor szkĄ poinformowała nauczycieli szkoły

na posiedzeniu rady pedagogiczrej w dniu 21 sierpnia 2019 r. Przygotowując zastrzeżenia

do WysĘpienia pokontrolnego MK pani dyrektor w sierpniu 2019 r. pocńą elektroniczną

przesłała nauczycielom treśó Wystąpienia NIK oraz przygotowane przez siebie zastftężenia,

poprosiła o wniesienie uwag, sugestii, czy coś 1eszcze należałoby dopowiedzieć, uwzględnić.

Po wpłynięciu do szkoĘ ostatecznej wenji WysĘlienia pokontrolnego w listopadźę 2019 r.

w pokoju nauczycielskim na tablicy informacyjnej została wywie§zona informacja o tym

gdzie został opublikowany rapoń z kontroli.

§r' połowie roku szkolnego 201712018 szkoła podjęła starania w celu utworzenia

klasy integracyjnej na wniosek z dnia 30.01.2018 r. pani] matki dziecka z zespołem

Aspergera. Nauczyciele przychyli się do wniosku puni 

-. 

Na zebraniu rodziców

w dniu 5 marca 20i8 r. dyrektor szkĄ przedstawiła wniosek pani l o utwożenie klasy

integracyjnej. Przecz)tŃa § 6. ust.l. i 2. Rozporządzenia MEN z dnia 17 muca 2017 r.
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§-sprawie szczegółowej organizacji pubiiczn},ch szkół i publicznych przedszkoli (Dz. Ll.

z20l7 r. póz. 619), !v którym jest mowa. że liczba uczniów w oddziale integrac_ljnynr

w szkolc ogólnodostępnej rłynosi nie lvięcej niź 20. w tyn nie wiecej niż 5 dzieci lub

uczniilrY niepełnosprarvnych. W zlviązku z lvnr zapisem \v oddziaie integrac.vjnym

utworzonym rł, sżlole liczba dzieci niepełnosprarł,nyclr zostałaby przekroc7ona o dwoje.

Rodzice pozytl,unie odIrieśli sie do utworżenia klasv integracljne,i. minlo przekroczenia

dopuszczalnego lin-ritu uczniów niepcŁiosprawlych. Dyrektor rozdała rodziconl deklaracje,

na który,clr rodzice mieli rr_l razić slł,oją rvolę rv sprawie tltworzenia \Ą. now}nl roku klast,

integracyjnej. Część rodzicćlrł.od razu na zebraniu oddała oświadczenia, część poprosiła

o czas do rramysłu na porozmawianic na ten ten,}at w donru. Ostatccznie wszvsc.v rodzice

rryrazili zgodę. Dyrektor szkoły przedstawiła sytuację kjerorvnikorvi Ośr,odka Oślł,iat1,,

iWychowania w Śrvieciu. uzyskując zgodę organu prorvadzącego na utworzcnia odtlziału

integrac;,inej rł, klasie III od norvego tclku szkolnym 2018iż019- Podczas kontroli N]K

strvierdzono, źe szkoła nie spełniala warunkirw do utl,tlrzenia oddziału integracy,inego

rv zakesie liczby uczniórv niepełnosprarvnych 1u, klasie znajdoltało się siednrioro uczniórv

niepełnosprarvlych, rv tynr leden z niepełnosprarrnością sprzężoną: niepełnosprarrność

intelektualna w stopniu umiarkorvanvm i autyzm. dwoje slabosłyszących. dwóch z autyznlem
Tł-tl,m z zespołenl Aspergera, drńch z niepełnosprar.vnością inteleklualną rv stoprriu lekkinr).

Ponieważ ze względów organizacyjnych i lokalowych placiltka nic jcst w slanie utrvorzyć

drugiego oddziału dyrektor po konsultacji z organen] prorł,adzącl m podjał decyz_ie.

Ze w nD\\Tn roku szkolnym 201912020 nie Zostanie ut\\orzony oddział integTacy.incgo

rv klasie czrvartej.

W kwietniu 2018 r. Stowarzlszenie Ponocy Osobonr ze Spektrulrl Autyznru

..i,Niebieski K]ucz" nadało Szkole Podstarvorvej ini- Konlela i\,{akuszl,ńskiego rł Czaplach

Certyfikat Placólvki przyjaznei dzieciom ze spektrum autyżnru.

Podczas rozmowy z panią namyĘ,-uczl]ia
o specyficz;ryclr potrzebach edukacyjriych - dyrektor szkoły, wy.iaśniła Ze dla ll
podobnic jak *, prz_vpadku dlróch innl,ch uczniórv. zgodlrie z zaleceniami zawańymi

w orzeczeniu wydanynr przez Poradnię Psychologiczno Pedagogiczną w Świeciu, szkola

zapervnia rvsparcie rrauczl,ciela specjalist,r,. którl ponraga rv orgaltizacji zajęć edukacljn;-ch,

W opinii pani dyrektor, nauczyciela j ęzy-ka polskiego uczacego rv klasie IV. do które.;

uczęszcza 

-, 

pani-I naucąvciel lvspomagający, przedc wszystkin
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wspomaga edukację J ponieił,a:Z d,,r,a| pozostali uczniorvie bardzo dobrze radzą sobie

znauką.ĘwminimalnymStopniu\Ąynagawsparcia'jestakty"wny
na zajeciach. posiada dużą lł,iedzę. jest za\Ą,sze prz}-gotowany do Ąęć lekcyjnych, jednak

łatwo się rozprasza. \łystarczy, że nauczyciel lvspomagając}, ty,lko delikatnie go ukicrunkuje

na właściwe tory i uczeń skorrcentruje się i aktywnie uczestniczy w zajęciach. Podobnie jest

*p.ą.padk-uĘE,któr1'jestdobrynruczniem.prZyg0to§'anynldoz:ljęć.
dobrze pracuje, łat\ło się denenvuje, czasami jak się zatnie. to żaczyl7a krzl,czec. tupac,

złościć się na sarnego siebie. żg nie potrali wykonać zadania. Wówczas nauczyciel

,,lsponagając1, rłl,cisza go, bl,rł,a. że rrryclrodzi z nint z sali. rról,czas ]rvl,cisza sie.

po powrocie aklywnie już uczestniczy w lekcjach, zdarza się, Ze nie pamięta tych trudn;.,ch

clrrł,il. Ę!$ oraz |IIllD. to bardzo dobrzy ucz-niorvie. na półrocze

llrieli najlrlZszą śrerinią rł klasic.

PonilT-nauczyciellvspomagającyposiadakwalifikacje
do prowadzenia zajęć z tlczniem o specyficznych potrzebach edukacljn1,,clr. ukończl,ła kurs

kwalifikacyjny rv zakresie oligofrenapedagogiki dla nauczycicli i wychou,arł,córł dla dzicci

upośledzonl,ch unr_vsłclrro oraz kurs terapii beharł,ioralnej I. iI i III stopnia. Zajęcia

indywidualnezgoc1niezzalecenientPPPrłSrricciuprorl'adzipani-.
nauczyciel. posiadający krvalilikacje do pracy z dzieórrri i młodz,ieżą z niepełnosprawrrością

intelektualną rv różnym stopniu. ukończ1.,ła kurs krvalifikac;,jn_,-, dla nauczy,cieli z zakesu

oligofrcnapedagogiki oraz kurs terapii behawioralne.i I, li i III sropnia, studia pod1,,plomorre

u, zakresie edrrkacii i terapii osób z autvzmcm. studia podyplomclwe lr, zakresie socioterapii.

Zajęcia rclvalidac;jne z Jprorradzi pan 

- 

posiadajacy, śri,iadectrvo

ukończenia stutiiów podyplomclwych w zakesie pedagogiki specjainej oraz pani J

- 

posiadająca śrviadectwo ukoticzenia studiów podyplonlorwch rł, zakresie

ol i gofrenapedagogiki.

Na pierwsz1.,trr ctapie edukacyjn_vm zajęcia rv klasie. do któĄ uczęszczał 

-

- 

oraz pozostali uczniorł.ic 1siedmioro), którzy posiadali orzeczenia PPP ri Srł,ieciu

o potrzebie kształcenia specjalnego uczyli nauczycielc posiadający kwalifikacje do pracy

z uczniami o specjalnych potrzebaclr edukac5jni,ch- W roku szkoln;,nr 20l8/2t}l9 kicd1,

w Szkole Podstawowej rv Czaplach funkcjonował oddzial integracyjny - lII klasa, wórvczas

dodatkorvo zatrudlriony zostal naucz_vciel wsponragający- na pełen eta{ - 20 godzin, pani

-, 

posiadająca kwalit- lacje do pracy z uczniem o specyficznych potrzebach
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cdukacyjnl,ch. Ukończyła studia magisterskic na kierurrk-u pedagogika rł, zakresie doradzlrva

rehabilitacyjnego, studia podyplomowc w zakresie zintegroł,anej edukacji przedszkolnej

i wczesnoszJ<olnej. kurs kwalifikacyjny w zakresie oligotl,enopedagogiki dla nauczycieli

i *rychorvawców dla dzieci upośiedzonych umvsłowo. Również ln-chorvalvca klasy

na pierwszym etapie edukacyjrr},Tn, pani 

-posiadała 

kwalifikacje do prac.v*

z uczniem o specyficz.n.vch potrzebach edŃacyjny,,ch. Ukończy,la kurs krvaiifikacy,inv

zzakresu oligot'renopcdagogiki. studia podyplorno."ve w zakresie surdopedagogiki

i tyflopedagogiki oraz kurs terapii behawioralne.i I, II i III stopnia. Przcz pierwszy semestr

pierwszej klasy rvychorvawcą była pani 

-} 

która równieź posiadała

krvalifikacje do pracy z uczniem o specyficalych potrzebach edukacyjnych. ukończyła kurs

terapii beharł,ioralncj I. Il i IlI stopIlia.

Podczas roanorv;*, dość chaotycznej z urvagi na zirchorranie pani 1||;;|;1 -

- 

która kilkakrotnie stwierdzała. że nie ma czasu na rozniowę ponieważ pracuje

(o telminie spotkania została telefbnicznie poinformorvana dnia 7 lutego 20ż0 r. i wyraziła

zgode na spotkanic l2 iutego w Szkole Podstawowej w Czaplach) wielokrotnię plzedstawiała

swoje rozwiązania, oczekiwania dotycące edukac|i jej sinra. Niestet1, nie przcdstawiła

żadnych konkretrr;,ch rozu,iąań. propoz!,cji. Z jednej strony wyrażała opinie pochlebne

o szłole w Czaplirch. Powicclziala, żc to dobra szkołą i ma potencjał udzielenia pomoc;, jej

dziecku i dlatego rr,l,brała ją jako miejsce edukac,ji s,"vojeqo s,v-na. Z drugiej stlonv stau,iała

zarzuty" że nie ma inlonnacji o edukacji srvo_jego sl,na. uważa że to obowiąz*iem nauczłciela

rvspomaga.jącego jest kontaktowanie się z nią i przekazyr,vanie infornracji o tyrn jak *ygląda

edukacja jej syna. Uwdża. że to szkoła powirula przygotować jej syna do życia

rv społeczeństwie. Nie chciała przyjać wraśnień dyrektora odnośIrie realizac.ii zaleceń

za§,artych §, trrzeczeniu o potrzebie kszlalcenia specjalnego. przedstarviała

nieskonkretl,zou,ane propclzl,cje rq,korzl-stania arkusz1, \4EN do edukacji jej svna. Bl,ła

zdzirviona kiedy pani dyrektor przedstarviła kilka teczek kań pracy jakic wykonywał 1!
podczas Ąęć z nauczycielanri. Postawiła zarzut, że jej syna otrz}mal ocerry niedostatecznie

podczas nauki na pierwszylll etapie edukacyjnym. Okazało się, że nic takicgo nie nriało

miejsoa. Wl,chorvawca edukacji wczesnoszkolnej, pani !!: lllaśnila,

że owszen1 przekaz,ano nramie infbrmację o tyrn. że J nic osiąga postępórv zgodnie

z rr,l,maganianli^ ale ocen)" niedosEtecznej nie rrl,surtiono. ponielvaż na pieru,sz\,m etapie

edukacyjn,_vnl nie nla ocen c",.'frorł_"l ch a jest ocena opisolla. Parń T przl,ponlriała

rrstaIenia jakic zostałv pocz.vtlione pomiędzy mamą a nia rł celu trzupełnierria zaległości przez

5
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|| Przypomniała o niewłaściwym zachowaniu l; podczas zajęć, o stagnacji

w procesie edukacfnlm. W drugiej klasie sytuacja się powtórzyłą | ponowie był

zagroźnny oceną negatywną z edukacji polonistycznej i matematycznej o czym mama mstda

powiadomioną jednakJńe otrzymał oceny niedoslatecaej ani na koniec pierwszego

ssmestru ani na koniec roku szkolnego. Pani 

- 

nie potwierdziła słów pani

-, 

jakoby po kontroli przeprowadzonej vzoz ńątatora Kuratorium Oświaty

w Bydgoszczy w lutym 2018 r. trauc zyciele zaczęIi stawiać jedynki.

Pani T stwierdziłą że oczekuje od szkoły zatrudnienia nauczyciela

wspomĘającego na pełen etat i wdrożenia ilwspółdriałania w społeczeństwie. Pani

dyrellor powiedziała, ] nie radzi sobie w kontaklach z grupą róńeśniczą ale społecznie

sobie radzi. Pani JrrF narviązyrvała do zatrudnienia naucą,ciela rł,spomagającego

dla jej syna rl ltlnriarze pełllego etatu. Pani dyrcktor rł_ryjaśnila. żc w ubiegł_vrrr roku

szkolnym. gd_" bl,ła klasa integracyina to był zatrudnionv nauczvciel wsponagający na 20

godzin. poniervaż rnożna go było zatrudnić tylko w klasie inlegracyjnej. W tym roku

szkolnym rrie rrra .iuż oddziału integracyjnego i zgołlnie z potrzebami zgłaszlnynli przez

rłychclwarł,cę oraz nauczycieii przedmiotów na clrugim etapie edukacl,jn)/rn oraz zaleceniami

zawanymi orzeczeniach rr potrzebie kształccnia specjalnego dla ucznióu, tego wyrnagających

został zatrudniolry rrauczyciel rł,spomagający organizacjc zajęc edukacyjnych. Pań dl,rektor

przypomniała pani że kiedy ona zrvróciła się do niej z prośbą o prz_ljęcie

J an Szkoł1, Podstaworvej rv Czaplach, bl,ła morva o nauce na czas edukacji

rla pierrvszl,m etapie edukac_"-jnym. chłopiec nriał orzeczenie o nicpełnosprar.łności

intelektualnej rv stopniu lekkim. dopiero po kontrołi wiz)tatorą Kuratoriun Ośrviaty

rv Byłigoszcz1, Jzostał ponownie przebadan.v lr, PPP rt, Ślvieciu i otrzynrał rv 1ipcu

20l8r. orzeczenie o niepełnosprarvności iIrtelektualnej rv stopniu untiarkorvanvm. Z,cspół

orzeka.iąc;" rvskazał jako rrajkorzystnirąisą ibrtnę kształcenia szkołę specjalną. I{ównież_

rv orzeczelriu z lipca 2O19 r. Zespół orzekający wskazał .iako najkorzystniejszą ibrrne

kształcenia szkołę specjalną lub specjalny ośrodek sztriolno-wychowawczy, ponielvaż

edukacja rł,szkolę specjalnej zapervni chłopcu optymalne warurrlęi do rcalizacji programu dla

rtczniórv rriepełnosprarvnych rv stopniu unliarkorvanylrr iznacznl,nr oraz dostęp do ńżnl,ch

lbrm terapii spccj al istl,cznej a takźe umożiwi dostosorvanie nletod nauczal]ia. Pani tlyrektor

po zapoznaniu się z tlrzeczeniem z maja 2019 r. kierując sie dobrem dziecka oraz zdając sobie

z możlilrości .jakinri dlsponu.|e szkoła w Czaplach zrłńciła się pismeni do państruaf
rodzicórv Jz propozl,cja kontl,nuacji dalszego ksztalcenia rv szkolc spccjalncj. Państrvo

lJpodjeli decl,zje o pozostalvieniu] rł, Szkole Podstarvowej rv Czaplaclr.
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W_ljaśniono irrtbrmację o przekazaniu pani

Indywidualnego Programu Edukacyjno-Terapeutycmego bez podpisów naucrycieli,

Z wyjaśnień dyrektora wynika, że koordynator zespofu, wychowawca klasy czwartej pan

IIl, przygotował na spotkanie drva egzemplarze IPET. Jeden słuzył

do odczytania przez wycbowawcę, drugi otrzymał rodzic do zapoznuia się, żeby mieć

możliwość w trakcie spotkania wnieść ewentualne modyfikacje lub poprosic o wyjaśnienic

poszczególnych punktów programu. Rodzic otrzymał kopię programu, co zostało

potwierdzone podpisem i datą wydania. Przez pomyłkę wyohowawcy w dwóch przypadkach

rodzic zabrał egzemplarz bez podpisów nauczycieli, Ltórych brak został później uzupełniony.

W dokumentacji szkoĘ znajduje się IPET z podpisami nauczycieli.

Pani lvlonika Orlowską dyrektor Szkoły Podstarł,owej w Czaplach stwierdziła,

że szkoła realizuje wszystkie zalecenia zawańe w siedmiu orzeczeniach o potrzebie

kształcenia specjalnego. Stara się stworzyć jak najlepsze waruŃi wszystkinr ucznionr

uczęszczającynl do szkoły. Do Ę pory do szkoly uczęsz-czali uczniowie o specyficznych

potrzebach edukacyjnych i nauczyciele odpowiadając na zróżŃcowane ich potrzeby podnosili

swoje krralifikację. Pomimo wszystko jako wiejska szkoła ogólnodostępna nie jest w stanie

zapewńć wysokospecjaIistycmą wmoc uczniom o batdzo specyficznych potuebach

edukacyjny,ch i nie wszystkie oczekiwania rodziców jest w stanie spełnić.

Ustalono. że szkoła dołoĄ wszellach starań i bg&ie w dalszyn ciągu łealjzowała

zalecenia Najwyższej lzby Kontroli aby zapeunić ucmiom o specyficznych potrzebach

edukacyjnych jak najlepsze warunki edukacji i rozwoju. Dyrektor i nauczyciela będą zwracali

uwagę na rzetelne i rzeczow€ prżygotowanie dokumentacji zllięanej z udzielaniem pomocy

psychologiczno-pedagogicznej zgodnej z przepisami prawa oświatowego. Kierując się

dobrem dziecka, w nriarę swoich nrożliwości placówka będzie starała się uwzględniać

prośby i oczekilvania rodziców w podejmowanych działaniach.

Na dzień 19 lutego 2020 t. zaplanowano spotkanie zespołu w sprawie

w,ielospecjalistycznej oceny poziomu funkcjonowania ucznią u, którym poza nauczycielami

zeSzkoĘPodstawowejwCzaplachorazrodzicamiwprzypadkuoceny-
udział pracownicy Poradni Psvchologiczno-Pedagogicznej w Świeciu, placówki która

wystawiłaorzeczenieopotrzebiekształceniaspecjalnegodlaDnadrugietap



l

kształcenia,

Z uwagi na ten fakt podpisanie protokołu przesunięto na dńeń24lutego 2020 r.

Podczas kontroli w zakresie udzielania pomocy psychologiczno-pedagogicznej uczniom

SzkoĘ Podstawowej w Czaplach nie stwierdzono nieprawidłowości.

6. Stwierdzone nieprawidłowości i uchybienia w zakresie nieobjętym kontrolą:

Ńe stwierdzono

7. Zaleceniaa (wydane na podstawie art. 55 ust. 4 ustawy Prawo oświatowe) z terminem ich

realizacji: nie wydano

Zgodńe z art. 55 ust. 5 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe dyrektor szkoĘ

lub placówki w ciągu 7 dni od otrzymania zaleceń, ma prawo zgłosić wobec nich zaslrzeżeńa

do Kujawsko-Pon]orskiego Kuratora Oświaty.

W przypadku nieuwzględnicnia zastIzśżeń pższ orgar sprawujący nadzór pedagogicmy,

dyrektor szkoły lub placówki w terminie 30 dni od dnia otrzymania pisemnego

zawiadomienia o nieuwzględnieni§ zastrzeżeń, jest zobowiązany powiadomić ten organ

o sposobie realizacji zaleceń oraz organ prowadący szkołę luŁl placówkę o otrzymanych

zalecęniach oraz sposobie ich realizacji.

data i podpis dyrektora szkoły/placówki

Protokół sporządzono w dwóch jednobrzrniących egzemplarzach, z których .ieden otrzymuje

dyrektor kontrolowanej szkoły/placówki. drugi włącza się do akt kontroli.

Pośł.iadczanr odbiór protokołu kontroli :



Miejscorvośc: Czaplc. dnia 2,1 lutego 2020 r-

* z podstawą prawną.

Zzłączńki:

1. Pismo Dyrektora SzkĄ Podstawowej w Czaplach do NIK o wykonaniu wniosków

pokontrolnych.

2. Wyciąg z protokolarza Rady Pedagogicznej Szko§ Podstawowej w Czaplach z dda

21.08.2019 r.

3. Informacja dotyczące zachowania ucznia ltl-ll z dnia3.12.2016 r.

ispotkrrnie z p ll---l|, l].01,2018 r.

4. Ocena opisowa śródroczna |IlIl * klasa pierwsza -rok szkolny 20L6-2017.

5. Ocena opisowa roczna 

-l; 
- klasa pierwsza -ok szkolny 201G2017.

6. Notatka sluzborła Z lozl1]o\\l, rrriedz1- p. irrlllI3 a p.l*

-zdnia9-01.2018

7. 1nibmlaci l o najrr iekszl-ch trudnościach r",dukacl_jnl ch ucznia 

- 

na

dzicń l l stlcznia 20l8 roku.

8. Notatk:r służbou,a z rozmo\ĄJ na temat osiagniec edukacljnl,ch r.rcznia klas;,drugiej

- 

na miesiąc przcd zakończcniem I semestru biezącegcl rclku szkolnego

z dnia 12,()l,]0l8 r,

9, Ocena łlpisclrra rocznaJ klasa druga rok szkoin_,- ]017_]f.}]8.

10. Ocena opisou,a roczna - klłsa trzecia - rok szkoln1, 20l8-2019.

1 1 . orzeczeni., o potrzebie kształcenia specjalnego llllll z dnia lj.O,i.2t] 19 r,

12. Pismo Dyrektora SzkoĘv Podstawowej r.r,Czaplach do państwaĘ$ z dnia

2.ł.05.]0l9 r.

13. Pismo Dyrektora SzkoĘ Podstawowej w Czaplach do pństwa IEE!Ę z dnia

1,07.]0l9 r.

1-1. Fomll,pomtlc1 psl chologiczno-pedagolicznej realizor.rane r.r,roku szkoinyrn

2019:]()]0 ll Szkole P odstau orł e.j im Korne]a \lakuszr ńskiegcl rr-('zaplach dla

uczniatr.
15. Plan zajęć rewólidlleyjnych dla ucznia z niepełnosprawnoścą intelektuainą w stopniu

umiarkowanym - ']f. z dnia 3.09.2019 r. \

' §^.Vą



dnia 13.09.20 l9 r.

17. Wniosek do Dl,rektora SzkoĘ Podstaw-orł,ej w- Czaplach z

dnia l3.09.20l9 r-

18- Zalviadomienie dla Rodziców o spotkaniu Zespołu z dnia 18.09.2019 r.

19. Pismo D5,rcktora Szkoły Podstawowej *, Czaplach do

tlnia 25.09.20l9 r.

20, Indywidualny Program Edukacyjno-Terapeutyczny dla U]-l}z dnia 24

września 2019 r.

2l, Oświadczenie o zapoznaniu się z IPET przez

26.09-2O19 r.

22. Śńdrocma ocena postępów rł kształceniu, zachowaniu i funkcjonowaniu społecznym

ucznia klasy rV 

- 

z dńa 17 śycmia2020 r.

23. Zawiadomienie dla Rodziców o spotkaniu Zespołu z dnia 23.01.2020 r.

24. lnformacja nauczyciela w-spornagającego w roku szk .2019-20 C, z dńa

14 lu;tego 2020 r.

25. Protokoł z posiedzenia Zespołu w sprawie wielospecjalistycznej oceny poźomu

frrnkcjonowarria ucmia J z dńa 19.02.2020 r.

2ó. WielospecjalisĘczna ocena funkcjonowańa ucańa J, z dana

19.02.207Ot.

2?. Przebieg spotkania Zespofu ds. wielospecjalistycznej oceny fił*cjonowania uczria

e zdnia19.02.2020t.

28. Protokoł ż roanowy z panią ilE

16, Pismo ĘFb DlT ektora Szkoł.r, Podstaworvej ł,Czaplach z

z dnia

l0 &n


